

登封市全面启动新冠疫苗“加强针”免费接种 进一步巩固免疫屏障 有效遏制新冠肺炎疫情

本报讯 依据郑州市相关工作部署,登封市于10月13日起正式启动新冠疫苗“加强针”免费接种工作,进一步巩固人群免疫屏障,有效遏制新冠肺炎疫情输入和传播。

目前,登封市正有序对重点人群进行新冠疫苗“加强针”免费

接种。登封市疾控部门提醒,符合本次新冠疫苗“加强针”接种的重点人群,带着身份证到个人之前进行新冠疫苗接种的接种点尽早完成加强免疫。

据介绍,接种“加强针”是为了加强免疫,在完成疫苗接种后,

根据抗体消退的情况进行补充接种,保持人体对病毒免疫力。根据疫情防控需要,完成全程疫苗满6个月的18岁及以上人群可实施加强免疫接种。

登封市疾控中心计划免疫科副主任韩淑玲介绍,现在打的是

重点人群,重点人群的条件是两针次完成的,以第二次为准,具有半年以上就可以来加强第三针了。为什么要打加强针呢?她介绍,主要是让保护率更高一点。

韩淑玲提醒,需要注意的是,接种其他疫苗与新冠病毒疫苗加

强针次的接种间隔应大于14天。进入秋冬季节,也迎来了流感的高发期,流感是呼吸道传染病,流感疫苗和新冠疫苗接种不冲突,接种流感疫苗和新冠疫苗只要间隔半个月就行。

登封融媒记者 席丽 崔帅

登封市退役军人事务局举办专场招聘会 助力退役军人 精准就业创业

本报讯 10月20日,登封市退役军人事务局举办2021年登封市退役军人返乡欢迎仪式暨专场招聘会,助力该市广大退役士兵精准就业创业。

据了解,今年,登封市退役军人事务局共接收113名退役军人,本次专场招聘共受邀30家企业,招聘岗位112个,包含普工、行政文员、市场销售、电商运营、驾驶员、汽车维修、健身教练等多种职位,使不同年龄、不同学历、不同专业的退役军人能够匹配到相对应的岗位。

登封市退役军人事务局就业创业科科长卢帅峰介绍,根据退役军人保障法规定,对于当年的退役军人,有一次免费的职业技能培训。登封市选择的是驾驶员C证培训。培训期间发放3个月的生活补助费,驾

校学习全免,且享受VIP待遇。一共有30多位退役军人现场一站式办理。

招聘会现场,市退役军人事务局还专门设置了咨询台,为自主就业退役军人提供咨询服务。

据了解,招聘会前期,登封市退役军人事务局筛选优质企业后,组织各退役军人服务站通过手机短信、微信、上门走访等方式,告知退役军人及随军家属,提前关注了解招聘信息,积极引导和鼓励退役军人参与此次专场招聘活动。下一步,还将持续加大对退役军人就业创业的帮扶力度,紧盯市场需求,选准优势专业,搭建优质平台,积极挖掘适合退役军人的岗位,为退役军人就业创业提供更加精准有效的服务。

登封融媒记者 刘跃红 陈晓东

美丽登封 有你有我 ——致全体广大市民的倡议书

市民朋友们:

登封是我家,文明靠大家。广大市民群众既是文明城市的建设者,更是文明城市的受益者,当前登封市正在创建全国文明城市,创造优美环境,树立文明形象,需要全体市民的共同参与和努力。在此,发出如下倡议:

大家要争做文明城市建设的知情者、践行者、推动者,自觉践行社会主义核心价值观、文明公约等文明行为规范,主动劝导不文明行为、洁城护绿、开展公共秩序引导等各类志愿服务活动,共同营造“人人关心创建、人人支持创建、人人参与创建”的浓厚氛围。

具体做到“十个自觉”:
①自觉维护公共环境卫生,做到不随地吐痰,不乱扔垃圾,不乱倒污水,垃圾分类投放。
②自觉维护公共秩序,做到不大声喧哗,不污言秽语,不寻衅滋事,不在公共场所吸烟。
③自觉维护公共财物,做到不损坏公共设施,不损害花木,不践踏草坪。
④自觉维护小区环境,配合物业管理,做到不乱停车辆,不乱堆乱放,不乱搭乱建,不乱拉乱扯,不乱贴乱画,搞好邻里关系。
⑤自觉文明出行,做到不闯红灯,不乱穿马路,不逆向行驶,不乱停乱放,自觉排队候车,主动为老、弱、病、残、孕让座。
⑥自觉文明经营,做到诚信经营,不占道经营,不乱挂乱晒,做好“门前三包”(包卫生,包秩序,包绿化、亮化、美化)。
⑦自觉文明用餐,倡导“公勺公筷”“光盘行动”。
⑧自觉文明旅游,做到说话文明,维护公共环境卫生、公共秩序和公共财物,保护文物,不乱刻乱画,不攀折花木。
⑨自觉文明养犬,做到遛狗牵绳,及时清理粪便,规范管理,爱护环境。
⑩自觉参与移风易俗行动,做到厉行节约,不大操大办;爱护环境,不燃放烟花爆竹,不乱贴喜帖对联。

只有文明的市民,才有文明的城市。市民朋友们,您的每一份参与,都会使我们这个城市向文明迈出一大步!让我们携起手来,共创文明城市!祝愿我们这个城市更加美好!祝愿广大市民朋友生活更加幸福!

登封市精神文明建设指导委员会办公室
2021年10月22日



深化全国文明城市创建

只有文明的市民 才有文明的城市



中共登封市委宣传部 登封市文明办